

推动产业转型升级 打造郑州时尚之都 2018中国(河南)大学生时装周启幕

本报讯(记者 薛璐)时尚潮流与现代经典交织,厚重文化与创意经济融合,设计匠心与惊艳四座碰撞,昨晚,精彩的“2018中国(河南)大学生时装周暨国际青年时尚文化创意周”在新密曲梁锦荣衣天下产业园开幕。这是近年来河南省针对大学生首次举办的规格最高、规模最大、最受瞩目的时装展示活动。

全省优秀毕业生的作品 将在时装周上展示

据悉,本次大学生时装周以“创意华夏,时尚新密”为主题,由全国15家院校发起,50余家大中专院校参与毕业秀及毕业作品展,全省200余名优秀毕业生的作品将在时装周上展示、推介、交易。时装周期间将举办2018亚欧国际服装论坛、国内国际大师秀、“我也可以当大师,我也能够成名家”与大师面对面、河南省服装院校毕业秀、2018国际青年时尚文化创意展、2018中国(河南)大学生时装周闭幕秀及颁奖典礼等一系列活动,邀请了来自加拿大、韩国等国际时尚大家,国际范、国家级大师、国家级行业专家;全球500强品牌服装企业、全球奢侈品品牌、上市公司;沿海发达地区商协会及企业,设计研发机构、设计师、产业链供应商、名校教授专家等行业大咖约200人出席本次盛会。



大学生时装周走秀 记者 丁友明 图

时装周将实现一批重大项目签约落地新密

作为新密的传统优势产业,目前新密市拥有服装企业200多家,其中规模以上企业48家,企业技术中心6个、驰名商标1个、著名商标8个、名优产品一批,形成了以精美制衣、圣意得为代表的工装职业装,以风行凯奇和名妹为代表的品牌女装,以斐格利亚、渡森为代表的裤业男装,以“烟花烫”服饰为代表的原创电商女装。2017年,新密市服装业实现产量9500万件,完成增加值34亿元,同比增长15%,连年增长30%以上,成功获批“中国品牌服装制造

名城”。本次时装周活动将实现国际(郑州)时尚总部港(河南纺织服装大厦)等一批重大项目签约落地,对新密市加快国内外服装设计研发机构、知名品牌企业总部入驻和服装设计研发高端人才引进,提高知名度和在全国时尚界的影响力,促进服装行业转型升级,强化“中国品牌服装制造名城”建设,争创“中国服装行业创新示范基地”、中国服装行业“十三五”创新示范基地等有重要意义。

廉政豫剧《春秋相国》 新密首演成功

本报讯(记者 薛璐 新密时报 朱胜利 通讯员 岳冰冰 李玉玲)21日晚,由著名剧作家王明山编剧,国家一级导演丁建英执导,国家一级作曲耿玉卿作曲的大型廉政历史豫剧《春秋相国》在新密市成功首演。

据了解,《春秋相国》根据发生在新密溱洧大地真实的历史故事改编而成,讲述的是春秋时期郑国宰相郑子产,清正廉洁、两袖清风,一心为百姓谋福祉的故事。

据悉,该剧创作酝酿历时一年之久,从编剧、导演、作曲到舞美、灯光、服装等均由全国知名专家设计。演出团队囊括了戏剧梅花奖、文华奖的多位获得者,特别邀请了著名豫剧表演艺术家李金枝饰演子产妻鲍姁,任三印饰演郑子产。

该剧是新密今年打造的一部戏曲力作,对培养广大党员干部道德情操、廉洁自律意识,弘扬中华民族传统美德、营造崇廉尚洁的社会氛围等方面发挥了积极示范作用。

如意湖办事处联合交警 整顿CBD交通环境

本报讯(记者 王阳)近日,记者从如意湖办事处获悉,5月14日~20日,CBD区域共违停贴条1650处,电子抓拍850起,拖车434辆,清运和调度共享单车3100余辆。截至目前,共抓拍有效违停停车30096起,违停贴条88263处。

如意湖办事处呼吁广大市民严格遵守道路交通安全法律法规,摒弃驾驶陋习,文明行车,有序停放,共同营造安全、文明、畅通的道路交通环境。

惠济区刘寨街道办事处 开展流动人口 卫生计生动态监测工作

本报讯(记者 简洋 通讯员 高艳)为确保2018年度国家流动人口卫生计生动态监测工作顺利实施,惠济区刘寨街道办事处结合实际,按照市、区卫计委流管科的工作安排,全面开展2018年流动人口卫生计生动态监测调查工作。

动态监测工作从4月11日前期的各项准备工作开始,将于6月18日结束。做好流动人口动态监测工作能及时把握人口流动、迁移和分布的新状况,这次动态监测调查结果将对进一步完善流动人口相关政策提供重要依据,对将来提升流动人口服务水平具有十分重要的意义,为更好地服务流动人口打下良好基础。

我省今年首场大数据企业人才专场双选会举行 百余家高新尖企业招贤纳士

本报讯(记者 马燕 通讯员 李晓东)战略性新兴产业发展需要人才支撑。昨日,我省今年首场大数据企业人才专场双选会在郑东新区举行,百余家高新尖企业现场“招贤纳士”,为河南国家大数据综合试验区发展“聚才集贤”。

据了解,现场共有92家大数据企业“招贤纳士”,为专业毕业生提供3600个岗位。此次招聘会,共有4500余人前来应聘,1350名毕业生与用人单位达成意向性签约。为了帮助毕业生更加了解郑州、郑

东新区,博学路办事处在场内还设立咨询台,向求职者宣传“智汇郑州”人才政策,并发放政策宣传手册3000余份。

其中,于去年入驻智慧岛的郑州云峰计算机科技有限公司是一家以“移动互联网软件技术”为核心的创新型科技公司,主营业务为软件开发、销售及技术服务,综合开展智能手机APP开发、eID网络身份认证、大数据存证平台开发、AR与VR平台软件开发等各种业务。其技术总监朱自立表示,自去年入驻智慧岛后,管委

会在人才引进培养、园区环境等方面都提供了大力支持,综合性优势更加明显。

2016年10月,河南省获批国家大数据综合试验区,河南大数据产业上升为国家战略,同年12月23日,河南省大数据产业基地在龙子湖揭幕。作为河南国家大数据综合试验区核心区的重要组成部分,博学路办事处依托龙子湖湖心岛楼宇资源和周边高校集聚优势,全面启动招商工作,营造良好安商、富商环境。截至目前,博学路办事处辖区龙子湖湖心岛共入驻大数据企业26家。

南阳新村街道

牙科义诊进社区

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 盛家燕)近日,金水区南阳新村街道丰乐社区的居民享受到了实实在在的志愿服务,不仅解决了牙科问题,还学习了口腔知识。

当天,南阳新村街道联合郑州拜博口腔医院在生产路6号院开展“爱牙爱生活”口腔义诊活动。一大早,就有不少居民排队等候,义诊过程中,口腔专家仔细检查居民的牙齿,询问日常牙齿状况,并根据居民的口腔健康状况给出合理的诊疗建议。活动还提供免费测血压、血糖服务。

为群众提供优质便捷服务

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 李冠恒)近日,金水区南阳新村街道荣华社区组织社区党委成员、支部书记开展书记讲党课活动。

会议由社区党委书记谷靓主持,学习了全面提升基层党组织组织力等内容,大家表示,今后要在思想上树立“服务群众、人民至上”的理念,在行动上为群众提供更加优质、高效和快捷的公共服务,把社区的各相关工作落实好。

积极推进“厕所革命”

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 李慧)近日,金水区南阳新村街道下大力气加快推进公厕建设及提升改造力度,推进新建公厕选址工作。

按照选址便利化原则,每处选址准备2~3处备选方案;大力宣传“公厕革命”;秉承“以人为本、用心惠民”的理念,广泛征求居民意见、建议,并定期做好选址上报工作。

目前,已有4处公厕选址完毕,正在建设中,预计工期2个月,南阳新村街道会加大力度,尽快完成剩余27处公厕建设目标。